
Предъявлены обвинения родителям двухлетнего ребенка в причинении ему тяжкого вреда

В связи с большим общественным резонансом следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Иркутской области принято к производству уголовное дело по факту причинения телесных повреждений двухлетнему ребенку.

Установлено, в Иркутскую областную больницу 5 апреля 2009 года из поселка Мальта Усольского района поступил двухлетний Никита с многочисленными гематомами на теле. Ему была сделана операция по трепанации черепа, в настоящее время мальчик подключен к аппарату искусственного дыхания.

По подозрению в избиении и истязании ребенка задержаны 23-летняя мать и его отчим. Также имеются данные о том, что о мальчика тушили сигареты, заставляли его отжиматься до изнеможения.

В настоящее время родителям ребенка предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

В отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

16 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/768935>

